

## Фильм «Дед Мороз знает».

В рамках реализации Всероссийского проекта, «Киноуроки в школах России» первоклассники посмотрели фильм «Дед Мороз знает».

Фильм заставил детей 1 класса задуматься о том, как творчество может приносить не только радость окружающим, но и вдохновлять других на добрые дела.

Картина показал ребятам, что даже маленькие творческие поступки способны сделать мир теплее и добре. После просмотра мы с классом обсудили поступки героев и поговорили на тему волшебства в преддверии Нового года. В качестве социальной практики родители с детьми решили украсить класс к Новому году.

